株式会社北洋銀行



創立 100 周年記念

「北洋銀行 presents クラシックコンサート」の開催について

~第5回目の記念公演を札幌市にて開催します~

北洋銀行は、今年8月20日をもって創立100周年を迎えました。これまで当行を支えてくださった皆さまの日頃のご愛顧に感謝するとともに、CSRへの取り組みのひとつとして、札幌交響楽団によるコンサートを下記のとおり開催します。

札幌交響楽団による迫力のある演奏と名曲の数々を、ぜひお楽しみください。

当行は、今後も「地域社会への貢献」を経営の重要課題とし、地域の芸術文化振興に積極的に取り組んでまいります。

記

- 開 催 日 時 平成 29 年 12 月 11 日(月) 開場 17:30 開演 18:30
- 場 所 札幌コンサートホール Kitara 大ホール
- トランペット独奏 福田 善亮(札響首席奏者)
- 管 弦 楽 札幌交響楽団

	曲 目
<第1部>	リムスキー=コルサコフ/スペイン奇想曲 op.34
	ア ル チ ュ ニ ア ン/トランペット協奏曲
<第2部>	ア ン ダ ー ソ ン/舞踏会の美女
	アイルランド組曲
	クリスマス・フェスティバル

- ご 招 待 人 数 2,000 名さまを無料ご招待(お申込者多数の場合は抽選となります)
- お 申 込 方 法 平成29年10月13日(金)より受付開始します。

A. ハガキでのご応募

任意のハガキに**住所・氏名・希望枚数**(ハガキ1枚で2名様まで)、2名お申込の場合は、**同行者氏名**をご記入のうえ、ご応募ください。

宛先: 〒060-8501 HBC 内「北洋銀行 presents クラシックコンサート」係

B. ホームページからのご応募

HBC ラジオホームページ(http://www.hbc.co.jp/event/hokuyo/index.html)よりご応募ください。

- 応募締め切り <u>上記 A、B ともに平成29年11月17日(金)必着</u>
 - ※お申込いただいた方の個人情報は、HBC ラジオ(事務局)での発送業務にのみ使用いたします。
- 入場券発送平成29年11月21日(火)頃発送予定
 - ※お申込多数の場合は、抽選のうえ入場券の発送をもって発表にかえさせていただきます。
- そ の 他 有料(税込 1,000 円)で託児サービスをご利用いただけます。ご希望の方は、札幌シッターサービス(☎011-281-0511)に直接お問い合わせください。
- お 問 い 合 わ せ HBC ラジオ「北洋銀行 presents クラシックコンサート」係

TEL: 011 - 232 - 5851 (平日 10 時~17 時 ※祝日を除く)



17:30開場/18:30開演 管弦楽/札幌交響楽団



任意のハガキに住所・氏名・希望枚数(ハガキ1枚で2名様まで)、2名お申込の場合は同行者氏名をご記入のうえ、ご応募ください。 宛先:〒060-8501 HBCラジオ「北洋銀行 presents クラシックコンサート」係

[B. ホームページからのご応募]

HBCラジオホームページよりご応募ください

締切(必着):A、Bともに平成29年11月17日(金)

- ・入場券発送 平成29年11月21日(火) 頃予定 ※お申込いただいた方の個人情報は、HBCラジオ(事務局)での発送業務にのみ利用いたします。 ※お申込多数の場合は、抽選のうえ入場券の発送をもって発表にかえさせていただきます。
- ・お問い合わせ:HBCラジオ「北洋銀行 presents クラシックコンサート」係 TEL:011-232-5851、平日10:00~17:00受付

詳しくは、北洋銀行ホームページ、窓口までお問い合わせください。 主催/北洋銀行 後援/北海道 札幌市 札幌市教育委員会 主管/北海道放送





申込方法